给抗疫前线送"子弹"的"后勤兵"

记顺丰快递员王晓溪

□见习记者 翟梦丽

王晓溪是顺丰速运有限公司上 海区诵州分部的一名普诵快递员。 今年年初,疫情突如其来,这名 "勤劳的小蜜蜂"一个人担负起上 海交诵大学附属第一人民医院及3 幢医护家属楼的快件收派工作,-口气连续干了63天,出色完成了往 前线送"子弹"的"后勤兵"工作。

63天不停工

王晓溪所在的通州分部站点负 责上海交通大学附属第一人民医院 及医护家属楼的快件收派工作。由 于医院内部禁止骑行电瓶车,快递 小哥收派件工作都只能靠步行,而 医生护士的工作特性又使得他们常 常不能第一时间接到快递小哥的通 知电话,这也使得小哥们需要反复 联系。王晓溪自从去年8月份加入 顺丰成为一名快递小哥以来,就一 直在这里工作,不仅没叫苦叫累, 更是保持着"0投诉"的成绩。

"我熟悉这里每一条大街小 巷、熟悉医院的每一个角落、熟悉 病房的位置,也熟悉家属楼的每一 个单元。"工作认真的王晓溪毫不 夸张地形容道:"闭着眼睛就可以 把快件送到客户手里。

春节前夕,很多快递员都返乡 过年了, 王晓溪决定留守上海, 他 所在的通州分部,60个小哥只留下 13个。谁也没想到,新冠疫情突如 王晓溪也开始经历自己从来 没有经历讨的收派件高峰。

王晓溪负责的片区上海交通大 学附属第一人民医院是新冠肺炎期 间的指定发热门诊医院, 快递小哥 就成了往前线送子弹的后勤兵。从 2月1日开始,每天都会有大批的 捐赠物资及医疗采购物资涌入医 院, 王晓溪一个人差不多每天要派 送 400-500 箱的货物, 而去年"双 十一"高峰期他一天的派件量也不 讨是 180 票。

因为医院内部不允许快递小哥 的电动车进入,遇上这样的大件货 物, 他只能选择用小推车一趟趟地 往里运。要往医院运送货物, 王晓 溪也要穿上厚重的防护服工作,这 使得运货的工作更加不易。有一 次,有50箱护目镜需要送到医院, 而小推车一趟最多只能拉 10 箱。 从东宝兴路的快递站点到医院 20 分钟的路程, 王晓溪一个人来来回 回走了10趟。

每天6点多起床,一直要忙到 深夜十一二点才能回家。为了尽快 把物资送到客户手中,一边吃饭一 边干活是他工作的常态,同事吕全 恩回忆道:"晓溪常常忙到没时间吃 饭,经常是一边走路一边往嘴里塞 "就这样,王晓溪一口气不停 不休地干了63天。当问到他感觉累 吗, 王晓溪坦诚答道:"我那个时候 真的是压力非常的大,身体也感觉 疲累,但也是干着干着就习惯了,2 个多月就这么干过来了。

为老人送货到家

-边使劲送货, 王晓溪还得-边接催件的电话,和主管沟通协调 各种运输资源。记得全国疫情扩散 严重的时候, 医院呼吸科一位病人 托朋友从外地购买的药品在运输途 中,病人家属早上给王晓溪打电话 问这个快件到达后第一时间给其送 过去,他帮客户查询了最新物流状

态,并向公司申请加急中转。下午 3点左右快件到达了快递点,王晓 溪拿到快件第一时间给客户打电 话, 当他亲手把快件交给病人家属 时,家属感动得热泪盈眶。

疫情期间, 王晓溪也时刻惦记 着医院旁边的医护家属小区里的老 人。这些老人买东西方便吗?电商平 台上购买的米、油等重物方不方便 提到楼上?老人出来买东西拿快递 有没有人帮忙看孩子? 为了让他们 方便收取快递, 也为了让疫情期间 冲在一线的医务工作者没有后顾之 忧,王晓溪在物业的准许下,在做好 自己全身防护的前提下,把快递给 他们送到家门口,也把他们的日常 生活用品及时送到他们手里。

春节期间, 王晓溪接了爱人和

9岁的儿子来上海过春节,儿子一 直盼望着寒假能来上海,爸爸带他 出去迪士尼玩儿, 但没想到假期都 在家里度过。刚开始, 王晓溪没有告 诉妻子和孩子自己的工作是服务那 么大的医院,怕他们担心,可是每天 早出晚归,回来的时候还穿着厚重 的防护服,儿子时常问他:"爸爸你 是去救命的吗? 电视里的叔叔阿姨 和你穿得一样?"知道再也瞒不住 了,王晓溪这才告诉了妻子实情。

持续了至少2个月的运送高峰 期结束后,王晓溪回想起来,也深深 为自己感到自豪, 在这场没有硝烟 的战争里,作为一名共产党员,作为 一名曾经当过8年兵的军人,他没 有违背入党誓言,践行了"若有战, 召必回"的承诺。



长三角一体化再提速 沪苏湖铁路开工建设

□见习记者 翟梦丽

本报讯 6月5日上午,长 三角一体化发展重大项目— 苏湖铁路上海段举行开工仪式。 该工程线路东起上海虹桥站, 西 至湖州市湖州站,途经上海市闵 行区、松江区、青浦区, 江苏省 苏州市, 浙江省湖州市, 线路全 长 163.8 公里, 设 6 座车站, 其 中上海市境内线路长64.8公里, 设上海虹桥站、松江南站 2 座车 站。工程铁路等级为高速铁路, 设计速度目标值为 350km/h。规 划远景客车 118 对日。施工总工 期预计为4年。

据悉, 沪苏湖铁路连接上海 市、江苏省苏州市与浙江省湖州 市,线路全长163.8公里,按 350km/h 高速铁路标准设计,总

工期四年。全线设上海虹桥站、 松江南站、汾湖站、盛泽站、南 浔站、湖州站等6个车站。项目 建成后, 沪苏湖铁路将与沪杭客 专、宁杭高铁、湖杭高铁、商合 杭铁路相连, 共同构筑快速铁路

沪苏湖铁路建成后,将在湖 州与宁杭高铁、在建的商合杭高 铁南段和湖杭高铁衔接, 在苏州 吴江与今年年内力争开工建设的 通苏嘉甬铁路相连, 成为长三角 地区城际铁路网的骨干线路和环 太湖轨道交通圈的重要组成部 分,对于进一步完善长三角高品 质快速轨道交通网、共建轨道上 的长三角、增强长三角地区经济 发展的辐射功能、助力长三角更 高质量一体化发展等具有重要意

奉贤"禁毒杯"公益足球邀请寒开幕



□记者 夏天 通讯员 胡巧玲

本报讯 尽管 6 月 6 日当天 雨水连绵,但丝毫没有影响"奉贤公安队"与"奉贤法检联队" 参与第二届奉贤区"禁毒杯"公 益足球激请寨的热情。当天上 午, 这项作为6月全民禁毒宣传

月活动重要组成部分的赛事,在 奉贤区奉翔体育足球基地拉开帷 幕。本届比赛分三周 18 场进行, 共有 12 支业余球队 240 名球员 参加。首场比赛在法检联队与公 安队员之间展开,球员们充分展现了"拼搏进取、禁毒有责"的

本报讯 近日,上海海警采取强光照 射、水炮压制、强行跳帮等战术,成功拦截 一艘涉嫌走私货轮,当场查获涉案集装箱 40个,抓获嫌疑人8人,涉案冻品和"洋垃 圾"约1200吨。目前,8名嫌疑人已被采取 强制措施,案件正在进一步侦办中。 5月29日晚上6时许,上海海警局巡

上海海警水炮拦截 涉嫌走私集装箱船

□记者 夏天 通讯员 李丹

逻舰艇于九段沙海域巡逻时,发现一艘装 有大量集装箱的货轮,集装箱上用雨布覆 盖,形迹可疑,执法人员立即对其喊话停船 准备登临检查。不料该船不仅拒绝停船,反 而开足马力企图逃逸。海警舰艇紧随其后 持续追击,嫌疑船负隅抵抗后眼看逃跑无 望,竟试图冲撞执法舰艇。海警指挥员迅速 判明情况,采取强光照射、使用水炮压制的 同时,寻找跳帮时机。晚上8时左右,6名 执法人员找准机会,强行跳帮成功并控制 嫌疑船。经查,该船从中国台湾基隆港开往 上海,共运载集装箱40个,无法提供相关 手续及货运单证,涉嫌走私。

海外留学人才如何更好落"沪"

张文宏为上海打起了广告

□见习记者 翟梦丽

本报讯 6月6日晚,由上 海市人力资源和社会保障局打造 的"留·在上海"全球直播对话 留学人员特别活动在哔哩哔哩等 线上平台成功举办。针对广大留 学人员和海外人才普遍关心的问 题,为在新形势下更好地营造上 海吸引人才、延揽人才的氛围, 此次活动以广受新时代留学人员 群体欢迎的形式开展。多位留学 人员和海外人才精英代表"面对 面"与海内外网友互动。

据了解, "留·在上海" 列活动是上海市人社局致力打造 的充满温度的海外人才工作经典 品牌,关注广大留学人员和海外 人才的所思所虑、所想所盼,比 如留学人员落户、海外人才居住 证等人才政策最全最新资讯, 最 新的工作岗位、择业辅导、创业 资金、创业导师等信息,努力提 供"政策补给站"等集成式立体 服务,助力留学人员和海外人才

上海市人社局局长赵永峰现 场为"留·在上海"品牌"直播 带货",以有温度和力量的演讲 "留·在上海"的精 生动诠释了 神内涵。专业技术人员代表、复 旦大学附属华山医院感染科主任 张文宏教授对话上海电视台知名 双语主持人张蒙晰,在现场直接 为"留·在上海"打起了广告, "上海各方面给我最大的感受是 舒服,对于一个海外人才来说, 上海将是一个非常值得拥有的城

据悉,接下来还将举行直播 宣讲、圆桌论坛、合作签约、职 业见面会、海外创业项目路演等 活动, 助推上海市海外人才工作 再上新阶。

"火焰蓝"杯消防运动会举办



□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 6月5日上午、金山 区消防救援支队举办2020年度 "火焰蓝"杯消防运动会,全面 检验和展示消防指战员的体能训 练成果。此次运动会共设置1500 米空气呼吸器负重跑、 '式集体跳绳、200米双干线

负重跑、4×400米接力跑、集体 拔河等项目,来自支队机关、基 层消防站7支代表队, 共计200余 名消防运动健儿们参赛。

运动会进行到一半时,下起 了大雨, 现场的呐喊助威掩盖了 雨滴声。消防健儿们踏着雨水, 用坚韧不拔的毅力留下青春的脚 印, 诠释金山消防精神。

为图方便竟然在 "僵尸车"内藏汽油

□记者 陈颖婷 通讯员 刘琦

"僵尸车"占用公共资源, 向来令人讨厌。然而,有这么一辆"僵尸 车"竟然成为了储存汽油的仓库。近日, 浦东警方破获一起非法储存易燃易爆危险

5月27日上午,浦东公安分局交警 支队正在蔡路地区开展"僵尸车"清理整 治行动。川杨河路上一辆无牌的白色面包 车引起了民警的注意。

经查,发现有三名男子定期来到此处 抽出汽油运走。令人意外的是这伙人非法 储存汽油竟然是为了自用。违法嫌疑人胡 某某交代, 自己专门从事水泊维护工作, 经常需要驾驶快艇远途奔波维护船只,为 图方便, 胡某某想到了利用这辆已达报废 期限的面包车作为存储汽油的仓库。目 前,违法嫌疑人胡某某已被浦东警方处以 行政拘留 10 日,违法嫌疑人张某某、周 某某分别被处行政拘留5日。